Correction des exercices du lundi 30 mars

O Orthographe

4) n°4 p.103
Attention a bien repérer les exceptions !!

les canaux — les festivals — des maréchaux — les carnavals — des rivaux — des
bocaux — les bals — des signaux — des chacals — les métaux.

Exercice de la fiche

a) Les chevaux franchissent les haies et les fossés.

b) Les confitures de fraises sont conservées dans des bocaux places sur des
étageres.

c) Ces tableaux sont des copies : les originaux sont exposés dans un musee
parisien.

d) Les matelots du navire croient apercevoir des signaux de détresse.

e) Pour veérifier les totaux des factures, les comptables utilisent des calculatrices.

f) Les chats chassent des oiseaux et des souris.

g) Les carnavals donnent lieu a des réjouissances dans de nombreuses villes.

h) Les cardinaux sont des oiseaux au plumage coloré de rouge.

I) Les chacals attendent que les lions terminent leur repas pour dévorer les restes.

j) Les clowns ont souvent des nez rouges et des pantalons troués.
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[J Numération
n° 3 p.57
Utilise plutdt « unités de mille » (u.m.) a la place de « milliers » (m).
1 357 | Mille — trois — cent — cinquante - sept | 1 000+300+50+7 | 1um 3c 5d 7u
2 860 | Deux — mille — huit — cent - soixante |2 000 +800+60 2 um 8c 6d
5 203 | Cing — mille — deux — cent — trois 5000+ 200 + 3 5um 2c 3u
7 056 | Sept — mille — cinquante — six 7000+50+6 7 um 5d 6u
6 020 | Six —mille — vingt 6 000 + 20 6 um 2d
n° 6 p.57
Pour cet exercice, pense a utiliser_le tableau de numération.

Classe des mille Classe des unités simples
C D U C D U

a. 8 6 0 2 = 8 602

b. 9 0 2 0 = 9020

C. 1 2 7 0 = 1270

d. 6 0 0 9 => 6 009




